

УТВЕРЖДЕНО

приказом ГБОУДО им. А.В. Косарева

от 19.09.2023 № 120/5.

Директор ГБОУДО им. А.В. Косарева

/ Г.А. Горбунова /

М.П.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Конкурсная комплексная программа «Турнир»

1. Общие положения.

Настоящее положение определяет порядок и условия организации и проведения конкурсной комплексной программы «Турнир» (далее – программа, мероприятие).

Программа реализуется Государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования города Москвы «Центр творчества имени А.В. Косарева» (далее – ГБОУДО им. А.В. Косарева, Центр) в рамках Открытого городского фестиваля «Поколение создателей» (далее – фестиваль), входящего в Перечень городских мероприятий системы Департамента образования и науки города Москвы на 2023-2024 учебный год.

Цель и задачи программы соответствуют цели и задачам фестиваля.

Программа направлена на выявление творческого потенциала детей и молодёжи, повышение уровня вовлеченности в экологические, спортивные и культурные проектные активности. Участники программы представляют на конкурс уже существующие в образовательной организации проектные активности в области экологии, спорта и культуры, либо находящиеся на стадии идеи. Участие в программе стимулирует развитие мышления, фантазии, творческой инициативы, способствует формированию у детей и молодёжи эстетического и художественного вкуса, навыков выступления перед аудиторией.

Мероприятия программы проводятся в очно-заочной форме.

Оргкомитет формируется из сотрудников ГБОУДО им. А.В. Косарева, педагогических работников учреждений дополнительного образования, подведомственных Департаменту образования и науки города Москвы, приглашённых специалистов, представителей органов власти, творческих союзов, общественных объединений, социальных партнёров.

Информация об условиях и сроках реализации программы, анонсы мероприятий и результаты отборочных этапов публикуется на официальном сайте ГБОУДО им. А.В. Косарева <https://crted.mskobr.ru/#/>, официальном сайте

фестиваля <https://pokoleniesozidateley.ru> и в официальной группе фестиваля в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/pokoleniesozidateley>.

2. Участники программы.

Конкурсные испытания в рамках программы проводятся в командном зачёте.

Команда состоит из обучающихся одного класса (одноклассники) под руководством педагогического работника или назначенного сотрудника (далее – руководителя, куратора) образовательной организации, подведомственной Департаменту образования и науки города Москвы (далее – команда, класс, коллектив).

Результаты учитываются в 3-ёх возрастных группах:

- 1-4 классы;
- 5-8 классы;
- 9-11 классы.

Команда должна состоять не менее, чем из 10 участников. От одной образовательной организации может быть представлено любое количество команд в группах.

От одного класса допускается участие 1 (одной) команды.

3. Условия участия.

Для участия в мероприятии необходимо в установленные сроки заполнить электронную форму заявки (далее – Заявка)* на официальном сайте фестиваля по ссылке: <https://pokoleniesozidateley.ru/turnir>

Заявка заполняется руководителем (куратором) команды с указанием всех участников команды.

На каждую номинацию подаётся отдельная заявка.



4. Номинации программы.

Работы участников принимаются в следующих номинациях:

- «Юные волонтеры - экологи города Москвы»;
- «Классные ребята, развивающие спорт и продвигающие ЗОЖ»;
- «Хранители истории и культурных традиций».

5. Порядок проведения.

С 29.01 по 20.04.2024 г. – подача заявок, обработка заявок, регистрация участников, приём и отбор конкурсных работ, онлайн-консультации для участников и их кураторов.

С 21.04.2024 г. по 30.04.2024 г. – 1-й этап «заочный» (работа жюри, просмотр конкурсных работ).

Во 2-й этап приглашаются конкурсанты, набравшие наибольшее количество баллов в 1 этапе.

С 06.05.2024 г. по 31.05.2024 г. – 2-й этап «очный» (презентация и защита конкурсных работ, работа жюри).

С 01.06.2024 г. по 31.08.2024 г. – подведение итогов конкурса (определение победителей, публикация протоколов, рассылка дипломов).

Оргкомитет оставляет за собой право уточнять сроки и форму проведения конкурсных испытаний после окончания приема заявок.

6. Требования к конкурсным работам.

6.1. «Юные волонтеры-экологи города Москвы».

Команда предоставляет на конкурс видеовизитку, содержащую информацию об экологических практиках, успешно реализующихся в образовательной организации (классе, школе, образовательном комплексе) на момент участия в конкурсе, либо находящихся на стадии идеи. Важно показать количественный охват вовлечённых участников и качественные показатели, которые достигаются при реализации данной экоинициативы;

6.2. «Классные ребята, развивающие спорт и продвигающие ЗОЖ».

Команда предоставляет на конкурс видеовизитку, содержащую информацию о реализации инициатив, популяризирующих здоровый образ жизни и спорт среди учащихся образовательной организации (класса, школы, образовательного комплекса) на момент участия в конкурсе, либо находящихся на стадии идеи. Конкурсным жюри оценивается количественный охват вовлечённых участников, качественные показатели, которые достигаются при реализации данной инициативы, а также ее доступность.

6.3. «Хранители истории и культурных традиций».

Команда предоставляет на конкурс видеовизитку о реализации инициативы, содействующей изучению истории памятных мест и объектов,

сбережению культурных традиций, связанных с праздниками и обрядами. Например, организация музея, выставки, конкурсов, или информационных стендов в классах. Важно показать количественный охват вовлечённых участников, доступность реализации инициативы.

Программа проводится в 2 этапа.

Участие в 1-ом этапе (заочно):

Участники конкурса в заявке прикрепляют ссылку на видеозапись конкурсной работы, размещенную на облачном хранилище (Яндекс Диск, Mail Облако и пр.), доступной к просмотру и скачиванию с пометкой «Турнир – номинация – наименование образовательной организации – название команды/творческого коллектива».

Продолжительность видеосюжета – не более 3-х минут. За несоблюдение временного регламента конкурсным жюри балл будет снижен.

Жюри оценивает конкурсные работы по критериям:

- соответствие темы видеосюжета заявленной номинации;
- раскрытие темы в конкурсной работе;
- содержательность и разработанность идеи;
- показатель количественной вовлечённости участников (чем больше участников – тем оценочный балл выше);
- показатель качественных изменений при реализации инициативы (что улучшилось/изменилось);
- сложность/доступность реализации инициативы;
- внешний вид участников;
- техника исполнения;
- реквизит.

Участие в 2-м этапе (очно):

На 2-й этап приглашаются команды, набравшие наибольшее количество баллов в 1-м этапе.

Команды, прошедшие во 2-ой этап, защищают свои проектные инициативы перед конкурсным жюри.

Критерии оценки:

- качество доклада (презентация результатов, проблемные точки, аргументированность);
- объем и глубина знаний по теме, эрудиция;
- культура речи, использование наглядных средств, соблюдение временного регламента, удержание внимания аудитории;
- полнота, аргументированность, убедительность, дружелюбие при ответе на вопросы.

7. Подведение итогов конкурса.

Жюри в конкурсных номинациях формируется из сотрудников ГБОУДО им. А.В. Косарева, педагогических работников учреждений дополнительного образования, подведомственных Департаменту образования и науки города Москвы, приглашённых специалистов.

При подведении итогов конкурса в каждой номинации (по возрастным группам) определяются победители и призёры.

В соответствии с решением Оргкомитета и Жюри конкурса могут быть выделены отдельные работы для награждения специальными дипломами, грамотами и благодарственными письмами.

Все участники, не ставшие победителями и призёрами, получают сертификат участника в электронной форме на указанную в заявке кураторам электронную почту.

В том случае, если в заявке указано несколько кураторов, диплом, благодарности высылаются только на одну электронную почту, которая указана первой в заявке. Дальнейшая передача электронных дипломов и благодарностей между руководителями и участниками осуществляется самостоятельно.

Оценочные ведомости Жюри являются служебной информацией, оглашению и публикации не подлежат. Апелляции на решение Жюри – не принимаются, обжалованию не подлежат.

Результаты участия конкурсантов в других конкурсах, при подведении итогов не учитываются.

Результаты конкурса, итоговый протокол, а так же информация о церемонии награждения победителей будут опубликованы на сайте ГБОУДО им. А. В. Косарева, а также на официальном сайте фестиваля <https://pokoleniesozidateley.ru> и в официальной группе фестиваля в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/pokoleniesozidateley>.

8. Контакты Оргкомитета конкурса.

Ответственный за проведение, контактное лицо – педагог-организатор ГБОУДО им. А.В. Косарева Борисова Наталья Александровна.

- адрес: 5-я Парковая ул., дом 60
- телефон: +7 (499) 163-91-32
- e-mail: turnir@kosareva.work
- сайт: <https://crt.d.mskobr.ru/>



Сайт ГБОУДО им. А.В. Косарева



Сайт фестиваля



Группа ВК

